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P. 190
Quelle est la mesure de I'angle principal qui est coterminal a chaque angle?
49. 1200°
1200 _33
360

1200 x 3 = 1080°
1200 - 1080 = 120°
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Indique le plus grand angle négatif qui est coterminal a chaque angle.
59. 305°

‘K":'f -557°

305°

Trouve les valeurs exactes de sin@,cos @,tan@ si le coté terminal de < @ est en position standard et contient
le point indiqué.

5. P(-815) sing = X2 8. P(44) sing= -1
V‘2:X2+y2 _17 l/'2=)<2+y2 _4&_\/5
-8 2 2
2 (_8)2 +(15)2 cos0 = — r* = (4) +(4) cosg -+ _ %
r* =289 tang = X5 r* =32 i\/z J2
an = ——
r=17 8 V:4\E taV\.QZZ:j—
12. P(b, 3) sing - 2
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V.Z — XZ + yZ
2 (6)2 . (3)2 cos = =
r* =45 tan 6 =

r=3Js

Soit < @ qui est en position standard dans le coté terminal se trouve dans le quadrant indiqué. Trouve les valeurs
exactes des cing autres rapports trigonométriques.

23. tano = % quadrant III.
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r’=x"+y —

sSinf = ——= cosecd = ~——

r* = (—3 - +(—5)2 34 =3
r* =34 cos0 = —2  seco-32%
K== r=N34 3 cotand = >
_ tan 0 = — I
y=-3 - 3
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24. sec O = —%, quadrant III.

2 2 2
= _J -8
r . X +y2 <in o — 39 cosecH - S
& (5 +o : 5
-5 -8
64-25 =y cosﬁz? secez?
r= 39 =y*
I tay\gzﬁ cotomé'zi
X=-5 y=-—39 3 39

Ecris la valeur exacte de chaque expression.
31. sec(-60°)

1 1,

|[\J<30 - cos(-60°) 3/2

32. sin (1350)
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